



## ERRATA

### EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 005/2022

**ONDE LÊ-SE:**

#### 1. DO CRONOGRAMA DESTE CERTAME

DATA	ATO
07/04/2022	Publicação do Edital de Abertura de Inscrições
07 à 14/04/2022	Período de Inscrições/Entrega dos documentos solicitados para cada cargo e/ou comprovantes de Títulos
15/04/2022	Publicação do Rol dos Inscritos
18/04/2022	Prova de conhecimentos específicos
18/04/2022	Divulgação do gabarito provisório após às 15h00min
19/04/2022	Prazo de Recurso contra o Gabarito
20/04/2022	Divulgação do gabarito definitivo
20/04/2022	Publicação do resultado da classificação geral após às 17h00min.
22/04/2022	Prazo para recurso contra Classificação.
25/04/2022	Resultado Final e Homologação

**LEIA-SE:**



### 1. DO CRONOGRAMA DESTE CERTAME

DATA	ATO
07/04/2022	Publicação do Edital de Abertura de Inscrições
07 à 14/04/2022	Período de Inscrições/Entrega dos documentos solicitados para cada cargo e/ou comprovantes de Títulos
15/04/2022	Publicação do Rol dos Inscritos
19/04/2022	Prova de conhecimentos específicos
19/04/2022	Divulgação do gabarito provisório após às 15h00min
20/04/2022	Prazo de Recurso contra o Gabarito
22/04/2022	Divulgação do gabarito definitivo
22/04/2022	Publicação do resultado da classificação geral após às 17h00min.
25/04/2022	Prazo para recurso contra Classificação.
27/04/2022	Resultado Final e Homologação

Anitápolis, 18 de abril de 2022.

Comissão de Avaliação de Processo Seletivo